



Lecțiuni pentru studiu biblic Luna Mai 2014

B. Oameni importanți dar nu ai lui Dumnezeu

- 4. Mai 2014 – **ABSALOM** – Uzurpatorul tronului tatălui său, David - 2 Sam.15 (2 Sam. 15:6)
- 11. Mai 2014 – **IZABELA** – Femeia care a excelat în război. -1 Împ. 21:1-26 (Apoc. 2:20)
- 18. Mai 2014 – **ZEDECHIA** – Împăratul care a crezut că poate scăpa de pedeapsa Domnului în război. - Ieremia 52 (2 Cron. 36:12-13)
- 25. Mai 2014 – **BELAAR** – Împăratul găsit în valea de la Judecata lui DUMNEZEU. - Daniel 5 (Daniel 5:22-23)
- 29. Mai 2014 – **În Ierusalim** **Domnul ISUS**

Anunțuri:

- În fiecare Duminică, de la ora 15:00, are loc cursul de catichizare cu toți cei care vor să se întărească pe Domnul ISUS în apa botezului. Cei interesați sunt rugați să se înregistreze cu fr. pastor Ghișu Marian.
- Cum trebuie să trăim și să predicăm Evanghelia în acest context contemporan? Dacă vreți să aflați răspunsul la această întrebare, să fiți în ritm în credință astfel încât să puteți afirma în viață, asemenea apostolului Pavel, „Căci mie nu mi-e rușine de Evanghelia lui Hristos!” (Romani 1:16), te invităm să te alături la cea de-a 18-a Conferință Națională de Tineret Peniel în perioada 1-4 mai 2014, la Casa de Cultură din Constanța
- Între 3-4 aprilie actuală am avut loc Conferința Națională a Uniunii Bisericilor Creștine Baptiste din România găzduită de Biserica Creștină Baptistă Nr. 2 din Timișoara, străduindu-ne să lucrăm în conferințele naționale și să desfășurăm sub mottoul **„Împreună pentru ceilalți.”**

„LA MULȚI ANI” pentru sârbătoriile din luna Mai;

Aparaschive Camelia	23	Gherben Gabriela	14
Boghean George	08	Gherman Gabriel	02
Butuc Elisabeta	14	Gherman tefania	16
Costiuc Cornel	07	Nicula Mioara	26
Crihan Florin	19	Roșu Gabriela	27
Cuza Mirela	10	Simion Petric	06
Dragomir Emilia	08	Socol Nela	24
Dumitru Victoria	22	Vasilioglu Marin	19

„Da, fericirea și îndurarea mă vor însoți în toate zilele vieții mele, și voi locui în Casa Domnului până la sfârșitul zilelor mele.” Ps. 23:6

CEREMONIILE BISERICII:

-Duminică 9³⁰-12⁰⁰ și 17⁰⁰-19⁰⁰; -Vineri 18⁰⁰-20⁰⁰

Repetițiile corului;

- Adoramus -Joi 18⁰⁰-20⁰⁰
- Betania -Miercuri 17⁰⁰-19⁰⁰

Repetițiile orchestrei;

- Gr. I și II -Sâmbătă 15⁰⁰-17⁰⁰

Întâlnirile tineretului:

- -Sâmbătă 17³⁰-19⁰⁰



Biserica Creștină Baptistă „Sfânta Treime” Constanța

Str. Luminiului, nr. 6, Constanța, România 900589
Telf/fax: 0241-633-845 E-mail: office@sfantatreimect.ro
Website: www.sfantatreimect.ro

BULETIN DUMINICAL

Anul III, Nr. 41, 04 Mai 2014

Apare în prima duminică din lună

Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții; căci dragostea este de la Dumnezeu.
Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu. 1 Ioan 4:7

Asigurarea de viață

Eu nu mai sunt în lume, dar ei sunt în lume, și Eu vin la Tine. Sfânta Tatăl, pe ze te, în Numele Tău, pe aceia pe care Mi i-ai dat, pentru ca ei să rămână, cum suntem și Noi. (Ioan 17:11)

„...Mare putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit. (Iacov 5:16)

Dacă adevărul acestor vorbe te desparte de noi, atunci vorbește de mii de ori mult despre rugăciunea Domnului ISUS, care s-a rugat Tatălui pentru noi: „Sfinte Tatăl, pe ze te pe aceia pe care Mi i-ai dat! Când ne-a încredințat grija lui Dumnezeu Tatăl, ne-a dat cea mai puternică asigurare de viață: *„Dacă sunteți batjocori pentru Numele lui Hristos, ferice de voi! Fiindcă Duhul slavei, Duhul lui Dumnezeu, Se odihnește peste voi.”* (1 Petru 4:14)

Biserica este prigonită dar nu înfrântă. Prigonitorii au fost aruncați în lada de gunoieră a istoriei, dar poporul Domnului merge din putere în putere spre Sionul ceresc. Ambasadorii sunt primiți în țările străine cu un protocol special: cu favoruri deosebite, fiindcă asupra lor stă numele guvernului pe care reprezintă. Pașaportul lor este special. Dar nici un pașaport din lume nu are destinație mai înaltă decât cea dată copiilor lui Dumnezeu: *„Sfinte Tatăl, pe ze te... pe aceia pe care Mi i-ai dat...”*

Domnul ISUS ne-a ales și ne-a pus în siguranța Numei Lui Său cel Sfânt și veșnic. Din punct de vedere omenesc creștinii nu au nici o șansă în supraie în istorie. Împotriva noastră și împotriva Domnului ISUS se ridică forțe puternice, gata să ne rupă și să ne distrugă. Iar noi... uitați-vă ce slavă suntem: *„De pildă, fraților, uitați-vă la voi care ați fost chemați: printre voi și sunt mulți în elepe și în felul lumii, nici mulți puternici, nici mulți de neam ales.”*

„*Bun venit!*” tuturor musafirilor care doresc să laude pe Domnul, Salvatorul și Mântuitorul nostru în Casa Dumnezeului celui viu din locul acesta.

Rugăciune pentru bolnavi:

Familii: Danciu Ioan și Florica, Dăuț Ioan și Floarea, **Frușin Nicolae** și Stana, Gergeli Ioan și Sofia, Mihăilescu Iordache și Aneta, Ulean Ion și Magdalena, Șerban Ion și Tudora, Todor Adrian și Ecaterina.

Surori: Armeanu Elisabeta, Baban Antonina, Bratu Aurelia, Butuc Elisabeta (Vetula), Ciutac Petria, Chiru Petrina, Crihan Melentina, Dragomir Emilia, Focăneanu Valerica, Furculețanu Floarea, Jean Ileana, Lisenco Evelina, Lisenco Victoria, Mihăilescu Stela, Moldoveanu Sanda, Salamon Mina, Sion Ileana, Untaru Elena, Vidican Viorica. **Frații:** Alexandru Vasile, Cămen Constantin, Cojocaru Vasile, Pascale Ioan, Simion Ion.

Frații și surorile bătăni; **Surori:** Baltac Elena (*de la Mereni*), Capot Ana, Nicula Mioara, Paraschiv Ana, Petcu Ana, Preda Emilia, Petrescu Maria, Voicu Elisabeta. **Frații:** Dobrescu Călin, Mich Vasile.

(1 Cor. 1:26) Ce du mani grozavii!

Avem de luptat împotriva pornirilor din firea vechiului Adam, fiindc „omul cel nou” locuie te în trupul cel vechi, i dorin ele firii vechi se lupt împotriva Duhului Sfânt, într-un r zboi civil în interiorul nostru. i ca i cum n’ar ajunge atât, mai vine i lupta împotriva lui satana, arpele cel vechi, aliat cu sistemul lumii dominate de puterea lui. Numai c , nu are nici o ans împotriva Celui Atotputernic. Face doar pe grozavul r cnind ca un leu, încercându- i gura împotriva noastr . Ce Dumnezeu mare avem! Domnul ISUS ne d o dubl asigurare: ne încredin eaz în grija Tat lui ceresc.

Astfel, „*via a noastr este ascuns cu Hristos în Dumnezeu*” (Coloseni 3:3). Ce puternic asigurare!

“ *i din pricina aceasta suf r aceste lucruri; dar nu mi-e ru ine, c ci tiu în cine am crezut. i sunt încredin at c El are putere s p zeasc ce l-am încredin at pân în ziua aceea.*” (2 Tim. 1:12)

Valentin Popovici

CUVÂNT DE ÎNVĂȚĂTURĂ

– “El le-a r spus: „Nu este treaba voastr s ti i vremurile sau soroacele; pe acestea Tat l le-a p strat sub st pâניה Sa. Ci voi ve i primi o putere, când Se va coborî Duhul Sfânt peste voi, i-Mi ve i fi martori în Ierusalim, în toat Iudeea, în Samaria i pân la marginile p mântului.î Dup ce a spus aceste lucruri, pe când se uitau ei la El, S-a în l at la cer, i un nor L-a ascuns din ochii lor. i, cum st teau ei cu ochii pironi i spre cer, pe când Se suia El, iat c li s-au ar tat doi b rba i îmbr ca i în alb i au zis: „B rba i galileeni, de ce sta i i v uita i spre cer? Acest Isus, care S-a în l at la cer din mijlocul vostru, va veni în acela i fel cum L-a i v zut mergând la cer.”

(F. Ap. 1:7-11)

Va fi cândva...

Va fi cândva un r s rit, cu raze noi de soare,
Cu un azur mai str lucit, i-o nou zi-f r sfâr it,
Cu Ceruri noi, i-un infinit de sl vi nepieritoare.
Pâmântul nu va mai putea cu for a s ne în ;

O alt for ne va da puterea de-a ne ridica
Lâng Isus, la dreapta Sa, în ara de lumin .

i va mai fi un nou p mânt, p mânt care nu pier, i
împodobit cu un ve mânt sp lat n noul leg mânt,

Ca un m rg ritar zburând, prin sfere de-nviere.
Atunci ne vom uita uimi[i, la tot ce-a fost durere:
La m r cinii otr vi i, la anii când am fost lovi i,
Persecuta i, dispre ui i, la plâns, amar i fiere...

Dar vom vedea în locul lor o slav orbitoare:
Lumini â nind ca din izvor, sclipiri din brazda r nilor,
i-n loc de-amar tulbur tor, va fi numai splendoare.
Ce har, ce glorie va fi, cum n-a mai fost înainte:

Deodat -n cete, mii i mii, înv lui i în zori de zi,
Din pulbere, ne vom trezi, din negrele morminte!
i trâmbi a va r suna semnalul de-adunare:
“Scula i-v din noaptea grea, Hristos e gata s ne ia
în ara Sa, la Nunta Sa, la marea S rb toare!”

Valentin Popovici

OPORTUNIT I DE LUCRARE ÎN BISERIC

1. Rug m fra ii i surorile dedica i lucr rii DOMNULUI s nu oboseasc în slujirea lor prin participarea la servicii de închinare, la zidire, i îmbr rb tare duhovniceasc , în biserica din punctul de misiune Doroban u, jud. Constan a. Pentru ducerea la îndeplinire a lucr rii administrative propuse, a tept m contribu iile fic rui membru din biserica noastr .

2. Biserica „Sfânta Treime” din Hâr ova, dore te s se implice mai mult în acest an în lucrarea cu copii de etnie turc din ora ul Hâr ova. În acest sens, chem m biserica întreag s sus in în rug ciune cu prioritate, această activitate.

3. Sâmb ta între orele 15⁰⁰ -17⁰⁰ are loc “**formarea unei noi grupe de încep tori pentru Orchestra**” sub îndrumarea soiei Lidia (Rusu) Popa. Rug m frumos pe toti p rin ii copiilor care au înclina ie i doresc s cânte laud Domnului în orchestr , s aduc copiii la toate repeti iile.

4. Repeti ia pentru „Fanfar ”, are loc la Biserica Penticostal , str. Amurgului nr. 43, dup urm torul program; -Mar i i Vineri de la ora 18⁰⁰ i Sâmb t de la 10⁰⁰. Încep torii vor fi prezen i obligatoriu Sâmb ta. *Cei interesa i vor lua leg tura pentru detalii cu fr. Gaby Gherman la telf. 0748884201. Se cere seriozitate deosebit .*

Cuvânt pentru zidire:

„Voi sunte i p zi i de puterea lui Dumnezeu, prin credin , pentru mântuirea gata s fie descoperit în vremurile de apoi! În ea voi v bucura i mult, m car c acum, dac trebuie, sunte i întrista i pentru pu in vreme, prin felurite încerc ri, pentru ca încercarea credin ei voastre, cu mult mai scump decât aurul care pier, i care totu i este încercat prin foc, s aib ca urmare lauda, slava i cinstea, la ar tarea lui Isus Hristos, pe care voi îl iubi i f r s -L fi v zut, crede i în El f r s -L vede i i v bucura i cu o bucurie negr it i str lucit , pentru c ve i dobândi, ca sfâr it al credin ei voastre, mântuirea sufletelor voastre ”

(1 Petru 1:5-9)